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ДОВЕРЕННОСТЬ № [НОМЕР]

	[ГОРОД]
[ДАТА]
	



[НАИМЕНОВАНИЕ], [ИНН], далее – Общество, в лице [ФИО], действующего на основании [ОСНОВАНИЕ], уполномочивает настоящей доверенностью [ФИО], паспорт гражданина РФ № [НОМЕР], выдан [ДАННЫЕ О ВЫДАЧЕ ПАСПОРТА], зарегистрирован по адресу: [АДРЕС]:

Представлять интересы Общества перед Обществом с ограниченной ответственностью 
«Токены – Цифровые Инвестиции», ИНН 9722023772, при регистрации и заключении сделок на Платформе Токеон, адрес в сети Интернет tokeon.ru, в том числе 
· заключить пользовательское соглашение от имени Общества, предоставлять документы и информацию, а также совершать любые иные действия, необходимые для регистрации и идентификации Общества на Платформе Токеон;
· заключать любые сделки и осуществлять любые операции на Платформе Токеон, предусмотренные Правилами ИС Общества с ограниченной ответственностью 
«Токены – Цифровые Инвестиции»;
· распоряжаться денежными средствами на счете аналитического учета Общества на Платформе Токеон, в том числе подписывать поручения на перевод денежных средств по номинальному счету и вывод денежных средств на банковский счет;
· получать информацию об операциях Общества на Платформе Токеон, отчеты налогового агента, иную информацию, которая может предоставляться Обществу Платформой Токеон;
· подписывать первичные документы Общества, в том числе акты приема-передачи услуг, счета, счета-фактуры, акты сверок, отчеты, гарантийные письма и иные первичные бухгалтерские документы, необходимые для ведения финансово-хозяйственной деятельности Общества;
· совершать все необходимые действия в рамках предоставленных полномочий.

Настоящая доверенность выдана на срок до [ДАТА] года включительно без права передоверия.
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